K 5%

b *
* *
* *

34 APEX DYNAMICS, INC.

=}

=113t

1T EIVRIE

AD /| ADR /| ADS %5

Stainless



. EEESERTENNEE AD / ADR / ADS 251

APEXREHREZMNBRETENRRENMERERIE BZ—. RIEAEAPHEHES
XK, &g ISO 9001 : 2008 REEEAFRIANENFIET, £ FEERRMIVEENRKR. RENXMILIRIR
&, YREMEENSTER, ERNEB/HEBETHET 1S (1/7608) BENSREERREY, HES
BEN—EMEMTEML,

ET=+ZFREVFENEHER, MESSKFORARETREN, SEFRMKRAERAIIRIT
WEEALE, S&. REMNERATESRREN. SREREFT R, RNBGEIMIIREELTFIE
R, UABIMEAEFPIRMRENSHEE R, RNEERNSGERE, SHSEERNGEE, AEFREM
755 R I F RO B AR IR 5 /AN A R BN @

EMNUREANEEEEER , BERENCHE, EFERERMNNEE,

.0I>



APEX DYNAMICS, INC. .

+
AD RFIITEES
AD047 5 &
NS LK
AD047,AD064, AD090 PO: BHEEER
P1: EEER
AD110, AD140, AD200, AD255 P2. TR
TREEL: OixBs:
B5:4,57,10 OiEflEERES
XA : 20, 25, 35, 40, 50, 70, 100
16, 21, 31, 61, 91
1EFEH : AD047-010-P1 / SIEMENS 1FT6 041-4AF71
. LS
ADR RFiTIES
ADRO47 5%
RENRS m:
ADRO47, ADR064, ADRO90 PO: EEAEIHIR
P1: 5K
ADR110, ADR140, ADR200, ADR255 P2: ISR
REEL: = }r 3=
B3y 1 4,5 7,10, 14, 20 OXHERRES
Y5 : 20, 25, 35, 40, 50, 70, 100, 140, 200
i%EFEfl : ADR047-010-P1/ SIEMENS 1FT5 034-OAK71
LS s 711
ADS RFITIES
ADS047 S1 P1 gix
st |
RENES : FHEHBYT ISR xRS
ADS047, ADS064, ADS090 S1: TR EM OXHEFRES
ADS110, ADS140, ADS200, ADS255 S2: MifRE 4
REEL : A
B3 4,57,10 E?: F*EEEE;
-, T BERERE
N5 : 16, 21, 31, 61, 91 P2 FrE
iEREHI : ADS047-010-S1-P1/ SIEMENS 1FT5 034-0OAK71
g ay, | ©2019AEBHEHERINEIRAT
0 Y | EEREHBAZRRGERASMREMERAET. BEURIEEEIMESNF, FERZRETRE

Ve SGS ST st sk RRMEIRTHH TR, BFFTRESARER, BAWM http://www.apexdyna.com/,

02 >.



. EEEaERTENRIEN AD / ADR / ADS #%1

AD Z 5 G i g
238 (] ]
RENEEESEH
0 P8 | moEtt” | AD047 | AD064 | AD090 | AD110 | AD140 | AD200 | AD255
4 19 48 130 270 560 1,100 | 1,700
5 22 60 160 330 650 1,200 | 2,000
1 7 19 50 140 300 550 1,100 | 1,800
10 14 40 100 230 450 900 1,500
20 19 48 130 270 560 1,100 | 1,700
25 22 60 160 330 650 1,200 | 2,000
35 19 50 140 300 550 1,100 | 1,800
- 40 19 48 130 270 560 1,100 | 1,700
SUERLIIE To Nm 50 22 60 160 | 330 | 650 | 1,200 | 2,000
5 70 19 50 140 300 550 1,100 | 1,800
100 14 40 100 230 450 900 1,500
16 19 48 130 270 560 1,100 | 1,700
21 22 60 160 330 650 1,200 | 2,000
31 19 50 140 300 550 1,100 | 1,800
61 19 50 140 300 550 1,100 | 1,800
91 14 40 100 230 450 900 1,500
BEHIE Tho® Nm 1,2 4~100 3ERRERM LS
SERALE N rpm 1,2 4~100 | 5,000 | 5,000 | 4,000 | 4,000 | 3,000 | 3,000 | 2,000
SARBAGE N, rpm 1,2 4~100 | 10,000 | 10,000 | 8,000 | 8,000 | 6,000 | 6,000 | 4,000
s ) 1 4~10 - - <1 <1 <1 <1 <1
KBFEEERR PO arcmin > 20100 - - — - = - =
yErmate py arcmin 1 4~10 <3 <3 <3 <3 <3 <3 <3
2 20~100 <5 <5 <5 <5 <5 <5 <5
iR P2 aremin 1 4~10 <5 <5 <5 <5 <5 <5 <5
2 20~100 | =<7 <7 <7 <7 <7 <7 <7
HEERIE Nm/arcmin| 1,2 4~100 7 13 31 82 151 440 1,006
RYFMNF4E M, Nm 1,2 4~100 55 75 190 300 1,300 | 2,930 | 5,500
AYFRIES Fut N 1,2 4~100 | 990 1,050 | 2,850 | 2,990 | 10,590 | 16,660 | 29,430
1 4~10 >97%
E N %
2 20~100 >94%
1 4~10 0.7 1.2 3.0 5.6 11.9 31.6 56.1
Eo kg ) 20~100| 1.0 1.6 3.7 7.3 15.9 36.9 70.4
16~91 1.0 1.4 3.5 6.5 15.5 34.2 67.2
(EFEE °C 1,2 4~100 -10°C~90°C
) BREEHAE
BAIPEEER 1,2 4~100 IP65
e yall 1,2 4~100 Ee=val
IEEE® dB(A) | 1,2 4~100| <56 <58 <60 | <63 | <65 <67 <70
REIETHRE
i ## | miEtk” | AD047 | AD064 | AD090 | AD110 | AD140 | AD200 | AD255
4 0.03 0.14 0.51 2.87 754 | 25.03 | 58.31
: 5 0.03 0.13 0.47 2.71 742 | 23.29 | 53.27
7 0.03 0.13 0.45 2.62 714 | 22.48 | 50.97
10 0.03 0.13 0.44 2.57 7.03 | 22.51 | 50.56
20 0.03 0.03 0.13 0.47 2.71 7.42 | 23.29
25 0.03 0.03 0.13 0.47 2.71 7.42 | 23.29
35 0.03 0.03 0.13 0.47 2.71 7.42 | 23.29
i 40 0.03 0.03 0.13 0.44 2.57 7.03 | 22.51
HaRE J, kg - cm 50 003 | 003 | 013 | 044 | 257 | 7.03 | 22.51
) 70 0.03 0.03 0.13 0.44 2.57 7.03 | 22.51
100 0.03 0.03 0.13 0.44 2.57 7.03 | 22.51
16 0.03 0.03 0.13 0.47 2.71 7.42 | 23.29
21 0.03 0.03 0.13 0.47 2.71 7.42 | 23.29
31 0.03 0.03 0.13 0.44 2.57 7.03 | 22.51
61 0.03 0.03 0.13 0.44 2.57 7.03 | 22.51
91 0.03 0.03 0.13 0.44 2.57 7.03 | 22.51
ARREEL (iEN 1/ N o) D. IRE{ELURENURIEL10 (895) SURIERK100 (U05) 7ESSEH3000 pmETERIRS T
B. BRAHIEIIAET 26= 60 % of Tanor WS, FAEABRMETERMAEE FRAEARERTIAIRERSE,

03 » C.iH8E100 rpmby, {ERTFimLiOIE EOENERIISEESNERT, BSESaSH3~5dB,




APEX DYNAMICS, INC. .

AD R R T s, st i=s-10)
c9
L4 L6, L8 Cc8
L3 el iz c10
L10x45° gacr
p [
:
| A iniimpinl
§ & 8 8 & 8 SN _i_ ___1:_ 488 é
I 1
L E----;
- s
- i -
/ =
i
. J = L2 \—OD_ c6
Ll il I
[E3i: mm]
R~ AD047 ADO064 ADO090 AD110 AD140 AD200 AD255
D1 w7 12 20 31.5 40 50 80 100
D2 20 31.5 50 63 80 125 140
D37 28 40 63 80 100 160 180
D4 w7 47 64 90 110 140 200 255
D5 67 79 109 135 168 233 280
D6 4xM3x05P | 7xM5x0.8P 7xM6x 1P 11 x M6 x1P |11 x M8 x 1.25P|11 x M10 x 1.5P| 12 x M16 x 2P
D7 72 86 118 145 179 247 300
D8 w7 3 5 6 6 8 10 12
D9 45.5 55 77 90 113 138 175
D10 8x3.4 8x4.5 8x5.5 8x5.5 12x6.6 12x9 16x13.5
D11 w7 60 70 95 120 152 212 255
D12 46.2 63.2 89.2 109.2 139.2 199.2 254.2
L1 4 8 12 12 12 16 20
L2 6.5 8 13.5 13.5 17 22.5 30.5
L3 3 3 6 6 6 8 12
L4 19.5 19.5 30 29 38 50 66
L5 7 7 10 10 14.6 15 20
L6 4 4 7 8 10 12 18
L7 5 7.7 8 10 12 15 20
L8 18.5 28.5 27 37 62 69.5 82
L9 4 6 7 7 7 10 10
L10 0.5 0.5 1 1 1 1 1
c1' 46 70 100 130 165 215 235
c2' M4 x0.7P M5 x 0.8P M6 x 1P M8 x 1.25P M10 x 1.5P M12x 1.75P M12x 1.75P
c3' <11/<12° <14/ <16? <19/ <24 <32 <38 <48 <55
c4' 30 34 40 50 60 85 116
C5' 30 50 80 110 130 180 200
C6' 3.5 8 4 5 6 6 6
Cc7' 48 60 90 115 142 190 220
(of:} 19.5 19 17 19.5 22.5 29 63
c9' 70 82.5 99.5 121.5 151 199.5 256.5
c10' 13.25 13.5 10.75 13 15 20.75 53.5
oD 56 x 2 66 x 2 90x 3 110x 3 145x 3 200x5 238 x5
1. C1~C10R A HIREDSERIRZ RY, 15 EMAE RENIER KB IERZ R,

2. AD047 5,10/3EELIR{EC3<128]3% ; AD064 5,10FEEHIREC3< 16Tk,

04 »




BiEET 2 REN AD / ADR / ADS &5

AD ZSR T s, miztt i=20~100)

Cc9

L4 L6 L8 C8,
L3 L5 LT c10
L10x45° acr
25 L
EE E il
i E@ é
JJd ] |
N oo 2 N S o I ! ] @ o v
88368 8§s éi_.,\l T **ﬁ**’”fﬁgégg
is LI
Bl g i 1 %
» g
/ = ]
i N\
merrggons) Ll
[EBfL: mm]
Rt AD047 AD064 AD090 AD110 AD140 AD200 AD255
D1 w7 12 20 31.5 40 50 80 100
D2 20 31.5 50 63 80 125 140
D3+ 28 40 63 80 100 160 180
D4 w7 47 64 90 110 140 200 255
D5 67 79 109 135 168 233 280
D6 4xM3x0.5P |7 xM5x0.8P 7xM6x 1P 11 x M6 x1P |11 x M8 x 1.25P|11 xM10x 1.5P| 12 x M16 x 2P
D7 72 86 118 145 179 247 300
D8 w7 3 5 6 6 8 10 12
D9 45.5 45.5 53.4 77 102 125 160
D10 8x3.4 8x4.5 8x5.5 8x5.5 12x6.6 12x9 16x13.5
D11 w7 60 70 95 120 152 212 255
D12 46.2 63.2 89.2 109.2 139.2 199.2 254.2
L1 4 8 12 12 12 16 20
L2 6.5 8 13.5 13.5 17 22.5 30.5
L3 3 3 6 6 6 8 12
L4 19.5 19.5 30 29 38 50 66
L5 7 7 10 10 14.6 15 20
L6 4 4 7 8 10 12 18
L7 5 7.7 8 10 12 15 20
L8 54.5 65 60 87.5 110 132.5 148
L9 4 6 7 7 7 10 10
L10 0.5 0.5 1 1 1 1 1
c1® 46 46 70 100 130 165 215
c2’ M4 x0.7P M4 x0.7P M5 x 0.8P M6 x 1P M8 x1.25P | M10x1.5P | M12x1.75P
c3® <11/<12 <11/ <12 <14/ <15.875/ <16 <19/ <24 <32 <38 <48
c4 30 30 34 40 50 60 85
c5° 30 30 50 80 110 130 180
Cc6° 3.5 3.5 8 4 5 6 6
c7 48 48 60 90 115 142 190
cg’ 19.5 19.5 19 17 19.5 22.5 29
c9’ 97.5 108 134 160 204 248 311.5
c10° 13.25 13.25 13.5 10.75 13 15 20.75
oD 56 x 2 66 x 2 90x3 110x 3 145x 3 200x5 238x5

05»

3. C1~C10RAFITESIRERIRZ R, 15 EMmis A R HIERZ R,



APEX DYNAMICS, INC. .

AD §§URq(7xﬁ,mﬁtb i=16~91)
co
416 L8 cs
3 asl Lz, e
L10x45°
g2 . -
H—
14 AP -
CEEEE RN = I — I EEEERS
L i{ -1 —-i-
[ : ,?
E= [ =
E =
/ 5 :
i
S RYMRIE 1S0 o0 g2 |2 cé
AHOB4-AH255 & Sking ca
(S mm]
R~ AD047 AD064 AD090 AD110 AD140 AD200 AD255
D1 w7 12 20 31.5 40 50 80 100
D2 20 31.5 50 63 80 125 140
D3 nr 28 40 63 80 100 160 180
D4 n7 47 64 90 110 140 200 255
D5 67 79 109 135 168 233 280
D6 4xM3x0.5P |7 xM5x0.8P 7xM6 x 1P 11 x M6 x1P |11 xM8 x 1.25P|11 xM10x 1.5P| 12 x M16 x 2P
D7 72 86 118 145 179 247 300
D8 w7 3 5 6 6 8 10 12
D9 45.5 45.5 55 77 90 113 138
D10 8x3.4 8x4.5 8x5.5 8x5.5 12x6.6 12x9 16 x 13.5
D11 w7 60 70 95 120 152 212 255
D18 46.2 63.2 89.2 109.2 139.2 199.2 254.2
L1 4 8 12 12 12 16 20
L2 6.5 8 13.5 13.5 17 22.5 30.5
L3 3 3 6 6 6 8 12
L4 19.5 19.5 30 29 38 50 66
L5 7 7 10 10 14.6 15 20
L6 4 4 7 8 10 12 18
L7 5 7.7 8 10 12 15 20
L8 52.5 28.5 32 37 122 79.5 82
L9 4 6 7 7 7 10 10
L10 0.5 0.5 1 1 1 1 1
c1* 46 46 70 100 130 165 215
c2 M4 x 0.7P M4 x 0.7P M5 x 0.8P M6 x 1P M8 x 1.25P | M10x1.5P | M12x1.75P
c3 <11/ <12 <11/ <12 <14/ <15875/ <16 <19/ <24 <32 <38 <48
c4* 30 30 34 40 50 60 85
C5* 30 30 50 80 110 130 180
ce* 3.5 3.5 8 4 5 6 6
cr 48 48 60 90 115 142 190
csg' 19.5 19.5 19 17 19.5 22.5 29
co* 100 106 130.5 149 205 247.5 323
c10* 13.25 13.25 13.5 10.75 13 15 20.75
oD 56 x 2 66 x 2 90x 3 110x3 145x 3 200x5 238x5

4. CI~CIORMIREDRERIRZRY, 15 LA R R ERZR Y,
06 »




. SRESEERTEVRIEYAD/ADR/ADSARF!

ADR R nilig
238 AaA
ROENMERE SR
i ## | W&k’ |ADR047|ADR064]ADR090]ADR110|ADR140]ADR200|ADR255
4 19 48 130 270 560 1,100 | 1,700
5 22 60 160 330 650 1,200 | 2,000
) 7 19 50 140 300 550 1,100 | 1,800
10 14 60 160 325 650 1,200 | 2,000
14 - 42 140 300 550 1,100 | 1,800
20 - 40 100 230 450 900 1,500
20 19 - - - - - -
BRESEITAE T,y Nm 25 22 60 160 330 650 1,200 | 2,000
35 19 50 140 300 550 1,100 | 1,800
40 19 48 130 270 560 1,100 | 1,700
2 50 22 60 160 330 650 1,200 | 2,000
70 19 50 140 300 550 1,100 | 1,800
100 14 40 100 230 450 900 1,500
140 - - 140 300 550 1,100 | 1,800
200 - - 100 230 450 900 1,500
E(ESEE Tonors® Nm 1,2 4~200 SfEERERHSI%E
SR AGEIE N, rpm 1,2 4~200 | 5,000 | 5,000 | 4,000 | 4,000 | 3,000 | 3,000 | 2,000
SRBARE N rpm 1,2 4~200 | 10,000 | 10,000 | 8,000 | 8,000 | 6,000 | 6,000 | 4,000
1 4~20 - - <2 <2 <2 <2 <
BREEEE PO arcmin = = = = =2
2 25~200 - - <4 <4 <4 <4 <4
R P arcmin 1 4~20 <4 <4 <4 <4 <4 <4 <4
2 25~200 <7 <7 <7 <7 <7 <7 <7
1 4~20 <6 <6 <6 <6 <6 <6 <6
- .
IREERIR P2 aremin T 25-200 | =9 <9 <9 =9 <9 <9 <9
HEERME Nm/arcmin| 1,2 4~200 7 13 31 82 151 440 1,006
EUFUHREE M, Nm 1,2 4~200| 55 75 190 300 1,300 | 2,930 | 5,500
SUFIE .0 N 1,2 4~200| 990 1,050 | 2,850 | 2,990 | 10,590 | 16,660 | 29,430
N 1 4~20 >95%
E N %
2 25~200 >92%
_ 1 4~20 1.1 2.1 5.9 10.5 21.9 50.9 85.4
-l kg
2 |25~200] 1.4 1.9 4.5 9.8 20.1 45.4 85.9
R °C 1,2 4~200 -10°C~90°C
Ry BRI HAE
=2 1,2 4~200 IP65
TR 1,2 4~200 FEAE
B=E° dB(A) | 1.2 4~200| =61 <63 <65 | <68 | <70 <72 <74
RENENIRE
0 #% | ®iElk” |ADR047|ADR064|ADR090|ADR110|ADR140]|ADR200[ADR255
4~10 0.09 0.35 2.25 6.84 23.4 68.9 | 135.4
14 - 0.07 1.87 6.25 21.8 65.6 | 119.8
1
20 - 0.07 1.87 6.25 21.8 65.6 | 119.8
¥uiRE J, kg + cm’
20 0.09 - - - - - -
25~100 | 0.09 0.09 0.35 2.25 6.84 23.4 68.9
2
140~200 - - 0.31 1.87 6.25 21.8 65.6
AL BBELE (EN o/ N o) D. IRS{ELUHENUREL10 (295) SRsEE100 () ZEESEHN3000 pmEREASIAS T
B. A SIFET 5= 60% of Tanor WS, SHERNIBIEMARE FRAEAERRTISURIERSE,

07 » < HIAEIE100 rpmBY, (EFTERLHPCIE EEEI:BE{EEEEE&E%E'\J'T%)R"F, IREERSSH3~5dB,




APEX DYNAMICS, INC. .

ADR RHIR T e, mzt i=s~20)

L8

L4

L3 L5

L10x45°

o4,
L9 Ofp.

@D7
D5
QD4,,
@D12

D3,

2D2

\\i oD1,,

acr

== 3
[d ]
:/ g —_—- @ct
RTINS0 9409 J g 12 c2
ADRO064-ADR255 8
[EB3L: mm]

R ADRO047 ADRO064 ADRO090 ADR110 ADR140 ADR200 ADR255
D1 w7 12 20 31.5 40 50 80 100
D2 20 31.5 50 63 80 125 140
D3 28 40 63 80 100 160 180
D4 w7 47 64 90 110 140 200 255
D5 67 79 109 135 168 233 280
D6 4xM3x05P | 7xM5x0.8P | 7xM6x1P 11 x M6 x1P |11 x M8 x 1.25P|11 x M10 x 1.5P| 12 x M16 x 2P
D7 72 86 118 145 179 247 300
D8 w7 3 5 6 6 8 10 12
D10 8x3.4 8x4.5 8x5.5 8x5.5 12x6.6 12x9 16x13.5
D12 46.2 63.2 89.2 109.2 139.2 199.2 254.2
L1 4 8 12 12 12 16 20
L2 6.5 8 13.5 13.5 17 22.5 30.5
L3 3 3 6 6 6 8 12
L4 19.5 19.5 30 29 38 50 66
L5 7 7 10 10 14.6 15 20
L6 4 4 7 8 10 12 18
L8 107.5 126 172.5 201 263.5 334.5 392
L9 4 6 7 7 7 10 10
L10 0.5 0.5 1 1 1 1 1
c1' 46 70 100 130 165 215 235
c2' M4 x0.7P M5 x 0.8P M6 x 1P M8 x 1.25P M10 x 1.5P M12x1.75P | M12x1.75P
c3' <11/ <12 <14/ <16 <19/ <24 <32 <38 <48 <55
c4' 30 34 40 50 60 85 116
C5' 30 50 80 110 130 180 200
C6' 3.5 8 4 5 6 6 6
c7' 48 60 90 115 142 190 220
(of:} 19.5 19 17 19.5 22.5 29 63
c9' 104.25 116.5 159.5 199 245.5 316 398.5
c10' 13.25 13.5 10.75 13 15 20.75 53.5
c11' 74 81.5 107.5 134 164.5 213.5 268.5

1. C1~C1ORATWREDREERZ R, B LML RENIER HHIESZ R,

08 »




SEE S EITEURENIAD/ADR/ADSF T

09 »

ADR RHIR T orss, izt i=25~200)

L8

L6

L3

L10x45°

T
)
31818 8 4 8 8| A
[Eud)
[ 7
[sl ]
/ =
]
SEZRYHRIE 1SO 9409 J E 1 L2 |
ADR064-ADR255 8
(B2 mm]
R ADRO047 ADRO064 ADRO090 ADR110 ADR140 ADR200 ADR255
D1 w7 12 20 31.5 40 50 80 100
D2 20 31.5 50 63 80 125 140
D3 nr 28 40 63 80 100 160 180
D4 7 47 64 90 110 140 200 255
D5 67 79 109 135 168 233 280
D6 4xM3x0.5P|7xM5x0.8P 7xM6 x 1P 11 x M6 x1P |11 x M8 x 1.25P |11 x M10 x 1.5P |12 x M16 x 2P
D7 72 86 118 145 179 247 300
D8 w7 3 5 6 6 8 10 12
D10 8x3.4 8x4.5 8x5.5 8x5.5 12x6.6 12x9 16x13.5
D12 46.2 63.2 89.2 109.2 139.2 199.2 254.2
L1 4 8 12 12 12 16 20
L2 6.5 8 13.5 13.5 17 22.5 30.5
L3 3 3 6 6 6 8 12
L4 19.5 19.5 30 29 38 50 66
L5 7 7 10 10 14.6 15 20
L6 4 4 7 8 10 12 18
L8 122 132.5 163 217.5 269.5 333.5 403
L9 4 6 7 7 7 10 10
L10 0.5 0.5 1 1 1 1 1
c1? 46 46 70 100 130 165 215
c2? M4 x0.7P M4 x0.7P M5 x 0.8P M6 x 1P M8 x1.25P | M10x 1.5P | M12x1.75P
Cc3® <11/=<12 <11/=<12 <14/ <15.875/ <16 <19/ <24 =32 <38 <48
Cc4? 30 30 34 40 50 60 85
Cc5 30 30 50 80 110 130 180
Cc6’ 3.5 3.5 8 4 5 6 6
c7’ 48 48 60 90 115 142 190
ce? 19.5 19.5 19 17 19.5 22.5 29
c9’ 103.25 108.25 128.25 166.5 209 269.5 340
c10° 13.25 13.25 13.5 10.75 13 15 20.75
C11? 74 74 81.5 107.5 134 164.5 213.5

2. C1~C1ORRFWMEDINERR R, 15 EMRE B e R,



APEX DYNAMICS, INC. .

ADS RAFIT minig
0 Aan
R MEEE IR
e #8 | W&tk | ADS047 | ADS064 | ADS090 | ADS110 | ADS140 | ADS200 | ADS255
4 19 48 130 270 560 | 1,100 | 1,700
1 5 22 60 160 330 650 | 1,200 | 2,000
7 19 50 140 300 550 | 1,100 | 1,800
10 14 40 100 230 450 900 | 1,500
e T Nim :
R N 16 19 48 130 270 560 | 1,100 | 1,700
21 22 60 160 330 650 | 1,200 | 2,000
2 31 19 50 140 300 550 | 1,100 | 1,800
61 19 50 140 300 550 | 1,100 | 1,800
91 14 40 100 230 450 900 | 1,500
BIENE Too® Nm 1,2 4~91 SfEEEMEH%E
SERAGSE N rpm 1.2 | 4~91 | 5,000 | 5,000 | 4,000 | 4,000 | 3,000 | 3,000 | 2,000
= AINEEE Ny rpm 1.2 | 4~91 | 10,000 | 10,000 | 8,000 | 7,500 | 4,500 | 4,500 | 3,800
BREEERR PO arcmin ! 4-10 - - =1 = =1 = =]
2 | 16~91 - - - <3 =3 =3 =3
1 4~10 | =3 <3 =3 =3 =3 =3 =3
Y i
HRERIR P1 aremin . T T 16~91 <5 <5 <5 <5 <5 <5 <5
1 4~10 | =5 <5 <5 =5 <5 <5 =5
TR P2 i
BRI aremin . T 16~91 <7 <7 <7 <7 <7 <7 <7
RN Nm/arcmin| 1,2 | 4~91 3 7 14 25 50 145 225
SYHEIE M., Nm 12 | 4~91 55 75 190 300 | 1,300 | 2,930 | 5,500
SRS N 1.2 | 4~91 | 990 | 1,050 | 2,850 | 2,990 | 10,590 | 16,660 | 29,430
AR P N 1 4~10 | 165 395 | 1,300 | 1,525 | 2,800 | 4,500 | 12,500
2 | 16~91 | 165 165 395 | 1,300 | 1,525 | 2,800 | 4,500
AT Fout N 1 4-10 | 580 | 1,000 | 1,100 | 980 | 2,700 | 4,700 | 8,000
2 | 16~91 | 580 580 | 1,000 | 1.100 | 980 | 2,700 | 4,700
1 4~10 =97%
K N %
2 | 16~91 >94%
= 1 4~10 | 08 14 3.4 6.7 135 | 350 | 638
= kg
2 | 16~91 | 11 16 4.0 73 16.6 | 36.4 | 74.7
EERE °C 12 | 4~91 -10°C~90°C
Eh) SRS
DT 1.2 | 4~91 IP65
AL 1,2 4~91 (S =valL|
IBEE " dB(A) | 1.2 4~91 | <56 <58 <60 | =63 | =65 <67 <70
IEETNIRE
s %% | WiElt" | ADS047 | ADS064 | ADS090 | ADS110 | ADS140 | ADS200 | ADS255
4 006 | 021 | 087 | 365 | 1027 | 43.05 | 102.68
5 006 | 021 | 083 | 353 | 1017 | 41.76 | 99.12
1
7 006 | 021 | 082 | 347 | 999 | 41.15 | 97.41
10 006 | 021 | 081 | 345 | 993 | 40.97 | 97.03
AR J, kg + cm® 16 006 | 006 | 021 | 083 | 353 | 1017 | 41.76
21 006 | 006 | 021 | 083 | 353 | 1017 | 41.76
2 31 006 | 006 | 021 | 083 | 353 | 1017 | 41.76
61 006 | 006 | 021 | 081 | 345 | 9.93 | 40.97
91 006 | 006 | 021 | 081 | 345 | 993 | 40.97

ARBEEL (iFN /N o)

B. Sy KHIH/IXET 2= 60 % of T anor
C.5HE8%100 rpmBY, {ERFiaiHc O E

D. IRS{ELURENURIELE10 (75) SURIELL91 (NT3) 7EHE/93000 omBETAFINS T
WS, SHERMAETERARE TRAEABERTHSIREASE,

EERLERIEERESHERT, REESSSH3~5B,




. SREREERTENREN AD / ADR / ADS 25

=== » °
ADS RINRT s, mmei=s-10)
L11
L4 L6, L8
L AL 12 P18 Dep,
L10x45° { | L13 L12 on PCD @D16 VXZe
o
'
(S it
T—h\
EEEEEEN +—1C 1
, \
] \
| 7_‘&
f D14
s g b Ly, bede el Bl
Blhe 17 L18
I CCD\ 4
B S1 AL, 52 2017
[BfiL: mm]
R ADS047 ADS064 ADS090 ADS110 ADS140 ADS200 ADS255
D1 wr 12 20 31.5 40 50 80 100
D2 20 31.5 50 63 80 125 140
D3 28 40 63 80 100 160 180
D4 n 47 64 90 110 140 200 255
D5 67 79 109 135 168 233 280
D6 4XxM3x05P | 7xM5x0.8P | 7xM6x1P | 11 x M6 x 1P_ |11 x M8 x 1.25P|11 x M10 x 1.5P| 12 x M16 x 2P
D7 72 86 118 145 179 247 300
D8 rr 3 5 6 6 8 10 12
D9 43 55 78 100 125 175 210
D10 8 x3.4 8x4.5 8x5.5 8x5.5 12 x6.6 12x9 16x13.5
D11 w 60 70 95 120 152 212 255
D12 31 22 22 30 40 75 95
D13 37 50 62 82 108 145 172
D14 M4 x 0.7P M4 x 0.7P M5 x 0.8P M8 x 1.25P | M12 x 1.75P M16 x 2P M20 x 2.5P
D15 M3 x 0.5P M3 x 0.5P M4 x 0.7P M5 x 0.8P M6 x 1P M8 x 1.25P M8 x 1.25P
D16 51.5 61.5 84 107 137 193 235
D17 «e 11 14 16 22 32 40 55
D18 46.2 63.2 89.2 109.2 139.2 199.2 254.2
L1 4 8 12 12 12 16 20
L2 6.5 8 13.5 13.5 17 22.5 30.5
L3 3 3 6 6 6 8 12
L4 19.5 19.5 30 29 38 50 66
L5 7 7 10 10 14.6 15 20
L6 4 4 7 8 10 12 18
L7 5 7.7 8 10 12 15 20
L8 32.5 43.5 47 62 72 89.5 112
L9 4 6 7 7 7 10 10
L10 0.5 0.5 1 1 1 1 1
L11 89.5 110.5 138.5 170 218 296 372.5
L12 18 22 28 36 58 82 115
L13 2.5 2.5 3.5 3.5 3.5 4.5 4.5
L14 10 10 12.5 19 28 36 42
L15 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5
L16 5.5 5.5 7 9 11 14 14
L17 2 2 3 3 6 6 7
L18 14 18 22 28 45 70 90
B1 no 4 5 5 6 10 12 16
H1 12.5 16 18 24.5 35 43 59
oD 56 x 2 66 x 2 90 x 3 110 x 3 145x 3 200 x5 238x5
v 4 4 4 4 6 6 6
Z 45 45 45 45 30 30 30

I1»




APEX DYNAMICS, INC. .

ADS ZAIIR T s, mizte i=16~91)

L1

L4

LG

L8

L3
L10x45°, 15l iz, L13 L12
82 a
EEEEERR= e e e = EELE
8 \
/ h \L
I
E=RHEIR IS0 9400 g 1s12] \—oo us] Juia] Bissee
ADS064-ADS255 8 0O-Ring 81
9 L17, L18
Iy [—
A sy |-8D17
[BR{iL: mm]
R ADS047 ADS064 ADS090 ADS110 ADS140 ADS200 ADS255
D1 w7 12 20 31.5 40 50 80 100
D2 20 31.5 50 63 80 125 140
D3 w7 28 40 63 80 100 160 180
D4 w7 47 64 90 110 140 200 255
D5 67 79 109 135 168 233 280
D6 4 xM3x0.5P | 7xM5x0.8P 7 xM6 x 1P 11 xM6 x 1P_|11 x M8 x 1.25P[11 x M10 x 1.5P| 12 x M16 x 2P
D7 72 86 118 145 179 247 300
D8 w7 3 5 6 6 8 10 12
D9 43 48 68 86 110 132 182
D10 8x3.4 8x4.5 8x5.5 8x5.5 12x6.6 12x9 16 x13.5
D11 n7 60 70 95 120 152 212 255
D12 22 22 22 22 30 40 75
D13 37 37 50 62 82 108 145
D14 M4 x 0.7P M4 x 0.7P M4 x 0.7P M5 x 0.8P M8 x 1.25P M12 x 1.75P M16 x 2P
D15 M3 x 0.5P M3 x 0.5P M4 x 0.7P M5 x 0.8P M6 x 1P M8 x 1.25P M10 x 1.5P
D16 51.5 61.5 84 107 137 193 235
D17 e 11 11 14 16 22 32 40
D18 46.2 63.2 89.2 109.2 139.2 199.2 254.2
L1 4 8 12 12 12 16 20
L2 6.5 8 13.5 13.5 17 22.5 30.5
L3 3 3 6 6 6 8 12
L4 19.5 19.5 30 29 38 50 66
L5 7 7 10 10 14.6 15 20
L6 4 4 7 8 10 12 18
L7 5 7.7 8 10 12 15 20
L8 62.5 63.5 67 82 122 79.5 177
L9 4 6 7 7 7 10 10
L10 0.5 0.5 1 1 1 1 1
L11 119.5 125.5 158.5 188 253.5 314.5 419.5
L12 18 18 22 28 36 58 82
L13 2.5 2.5 2.5 3.5 3.5 3.5 4.5
L14 10 10 10 12.5 19 28 36
L15 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5
L16 5.5 5.5 7 9 11 14 18
L17 2 2 2 3 3 6 6
L18 14 14 18 22 28 45 70
B1 he 4 4 5 5 6 10 12
H1 12.5 12.5 16 18 24.5 35 43
oD 56 x 2 66 x 2 90x3 110 x 3 145x 3 200x5 238 x5
Vv 4 4 4 4 6 6 6
Z 45 45 45 45 30 30 30




. SREESEETENNRIEI AD / ADR / ADS 251

MR

AD 047
ADR 047
ADS 047

AD 140/ AD 200

AD 064 / AD 090
ADR 064 / ADR 090
ADS 064 / ADS 090

ADR 140 / ADR 200
ADS 140 / ADS 200

AD 255
ADR 255
ADS 255

AD 110
ADR 110
ADS 110

1XD8,;

.I3>

[EBi: mm]

AD047 AD064 AD090 AD110 AD140 AD200 AD255
R ADRO047 ADRO064 ADRO090 ADR110 ADR140 ADR200 ADR255

ADS047 ADS064 ADS090 ADS110 ADS140 ADS200 ADS255
D1 w7 12 20 31.5 40 50 80 100
D2 20 31.5 50 63 80 125 140
D3 28 40 63 80 100 160 180
D47 47 64 90 110 140 200 255
D5 67 79 109 135 168 233 280
D6 M3 x 0.5P M5 x 0.8P M6 x 1P M6 x 1P M8 x 1.25P M10 x 1.5P M16 x 2P
D8 w7 3 5 6 6 8 10 12
D10 3.4 4.5 5.5 5.5 6.6 9 13.5




APEX DYNAMICS, INC. .

SVF{ETIEE Mok

+F2a -F2a

-

F2a * Y + Far * (X+22)
1000

Mz =

M2k : [Nm]

% F2a, Far : (N]

- X, Y,Z2: [mm]

F
=

Z2 X

AD / ADR/ ADS | o047 064 090 110 140 200 255
Z2 [mm)] 37.9 46.2 63.1 75.5 92.2 119.2 148.8

AR BHEE100rpmEY, ERTHHESNE,

ADS IRGEH 5 LB E 0 71 KR R 7

L
X | e —
I —_— RN RS T B ARAARMES, SRR
s - — BHAZ IS, BB BRENEEAR THMEARSARE
*—-—fr BEHIR, HASRSEANEARMEGRE.
F. 2mA

F.. fHah .!---

13000 1.5

12000 1.4 * ADS047
11000 13 \ * ADS064
10000
Z i 9000 i 12 \ * ADS090
g & 1 * ADS110
== 0o Eot 10
LS N \ N ADS140
E % £000 LE‘_Z 2:2 \ * ADS200
¥ jzzz m 07+ \ — * ADS255
?ré E 3000 o o6 RN [~
§ 2000 0.5
1000 — 0.4
0 03 i —
0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 110012001300 140015001600 1700 1800 190020002100 0 20 40 60 80 120 180 200 260 320 400
B AL &N, [rpm] REAEHAMEX [mm]
ESCRIRRERSEG _22—
HE[MAFEDFHPOMIBRIX=1/2 xL B, FrEERZZEF SHEMAF EARERPONERN, BEERENEIX<1/2xL, FrgE=
rEANSREA, ZBFRMATR, BnBEEENEIX>1/2xLEY, FRAERSZEEFEEN
T,

SREE, KEETNAEREADEAVE, TUEHVERTREK,.




. SREESEETENNREI AD / ADR / ADS &5

EHLAYER

R RIREER
BT 123
2c
S5 v s1 BRI T2
Rk LR ; |
YES ED<60% NO x
t work<20mins
&) F2ra N F2aa
WHMEAR F, . F,,,
HEREL | (Ea2)  HEREEL | (Ea.2) BRI Fop Faop
l l Fard > Faaq
T+ &R iR R 1+ &R iR R 1
38 | (Eq-3) HiE (Eq.3) Mo
v s Noa~ Nog
R PR B o,
ilp
148 Tomes (Eq.4) t ot ]
l tcycle
By i
ﬁﬁﬁﬁk NO T2max<TZB T, <T. NO iﬁﬁﬁﬁk ﬂ
ROEH Tom<Ton o TR et
! 1.ED:at7°ld X 100%, t yon = to* to + tg
YES cycle
8 ... ' THRREE : a.ID&E .S
l‘|‘§ﬁ.‘7fﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁ-ﬁ:€$ﬂ§§5§ n2m YES d;mig pf?.l]: (Eq.1)
RIgENEEMLIEE noy  (Eq.5)
nm
l 2.i = nwork
WEMADA® NO | _ N ik
s Aot - NppShy m DEHHEE
Jﬁﬁﬁiﬁd‘lﬁ@ tb Nwork i&fﬁfﬁiﬁfg
| (Eq.2)
YES
! Ny, Xt xT. 3+n Xt xT 3+n xXtyx T. ¥
HERENRE LAZEZFISE[A F,p, 3.7, =3[ 22— o X 2 _d- X
WEHF,.., (Eq.6) m Noa Xty Noe Xt +Noy Xty
(Eq.3)
HERENRLE FFAEZFIRAN Foe 4 Tomax = Trg X 1 X KX
L Foag pp—
\ K, FERARE / ive
< NO ~
EZrm <'|::2rB SRR AREN 1.0 0~ 1,000
2am T 2aB 1.1 1,000 ~ 1,500
YLES 1.3 1,500 ~ 2,000
SR AR DA R L =0 16 2EII=5E
l 1.8 3,000 ~ 5,000
=
ey Too DiARKRHAE
n RENEENE (Eq.4)
$5 MIEHZRNER 1
5:Npq = Nyq =5 XNy
Ji _ Nga Xty + Ny Xt +Npy Xty
= <4xdn an_n tt iy
1N
BELNUBEEAFAUTAR oy =1 (Ea.5)
Iy
i2 . 6.F =3 n2a X ta X F2ra3+ n20 X tcx F2rcs+n2d X td X F2rd3
Ju giﬁé " 2m Nog X to+ Ny X T +Nyg X ty
J m = ﬂé

Foam= 3
2am
Nog X ta+ Npye Xt +Nog X ty

3 3 3
/\/ N2a X ta X F2aa + Nye X tc X F2ac +n2d X td X F2ad

(Eq.6)

15»




APEX DYNAMICS, INC. .

LY 4|
— K3
1;.| IE§
BIENE Toor Nm | RS TRSNEANE, EERAEGR, HEELRAREET1000K,
BANENE Tos Nm | ZERERIEE (S5) £MTF, RIENAHBEENERIASHRANE,
= N4E Nm | RENSHSELEAST, SRREN RN,
HENAABEELEE (S1) T, URFNBALE, WREEFEEE25CTUE,
SERALEE N rom | SERREMER, BINEEAEIEIE90°C,
- . HENABTEREER (S5 T, USFNRARE, HSEEREEE25CTNE,
RAMARE N M| shER, BREAGBITI0C,
EINRENEIEN, BIEHKTTH,
| mEZERANER, W8 (—) fx, B
e arcmin | EENEBEAENSM, 1MHET1/60E,
RN . .
- B (—)
RN B SR EE (A T/ A0), o taromim
RIS, BESONEH, s
R B SR B T B R, _ .
o o
| mwsenss: H aT
ISR Nm/aremin| sgirisinget, SEERENBAN, RS R i AT
WS H BRI BANGENAE Too , FHEHEIE J Tm
HiE, KBRNDHESEERENSKTE 0 =
I—KASHEE, WA (Z) : BWHMEHR, T e
o2 hEN TS AT REAL ST HEE I, e E@(=)
HENA L AR S B ARE N REE S, L, =
WA A28, e
Fer
¥ ;'ﬁ > ‘E% F-To Faa . !
At SiEs N ELMEXEN, BEEAPEXNET 5
For ZHH LJ
F2a Eﬂilﬁﬂ
W % HENA S SRR (RRER) |
ERRE °oC ISRERRENEMEE (FFEEE) |
PR EIFREAIPFRE (International Protection) LAIPREBFRTRERHFIFEEN
Bl: 1P65; E—PMEERRHLER, BE-AREETHKER,
phc APEXERERITEH, MERSSRNTRNER, BSAPEXEE,
BEE dB(A) | BEEAEERENNLESHETS,
RS kg.cm® | SEENMBE MIMRIS A S EENIRSINS IS S,
BEhE Nm | EEASIEENREN E FAR RN RNDLE, IR S R b b S 1 RS B SR
J——— .- Eg%iﬁgsﬂﬂmﬁmiﬁtﬁﬁﬂE’\J%/J\?‘Jiﬁ, AR S RE RS HEN EERS R
* IR R AR EIR A 25°C 5 MEAL A B 3000rpm TG, WS REHBYSRE A S %\ 4852 3000rpm,
N ELZRENL SRR A SR T RN,




. SRESEERTENRIEN AD / ADR / ADS &5

.I7>



APEX DYNAMICS, INC. .

Note




* X %

ey ¢t
KM% APEX DYNAMICS, INC.
Listsir Al AR EIRAE

FEmERIVREXTRIR1285

No.128 Zhuying Road,Qingpu Industry Zone,Shanghai
TEL:86-21-69220577 FAX:86-21-69220571
http://www.apexdyna.cn

E-mail: sales@apexdyna.cn

AR5 4% : 86-21-69220585

APEX-2022-02-AD/ADR/ADS SERIES-1.0C-2.0V




